

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 06.05.2020 Numéro de publication: HR02-1004883880

Canton: FR

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Comet Holding AG, Wünnewil-Flamatt

Comet Holding AG (Comet Holding SA) (Comet Holding Ltd.) Herrengasse 10 3175 Flamatt

Comet Holding AG, in Wünnewil-Flamatt, CHE-101.348.386 (FOSC du 21.08.2019, p. 0/1004699683). Vollständider Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Beteiligung an anderen Unternehmen, vorwiegend im Gebiet der Elektronik. Sie kann den angeschlossenen Unternehmen Dienstleistungen aller Art erbringen, Finanzierungen durchführen und Grundstücke erwerben für die Bedürfnisse dieser Unternehmen und ihrer Mitarbeiter. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt mit ihm im Zusammenhang stehen. Streichung der Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 26.04.2018 eingeführte genehmigte Kapitalerhöhung infolge Ablaufs der zeitlichen Befristung. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 23.04.2020 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Statuten geändert am 23.04.2020. Gelöschte Personen: Kutter Martin Christoph, Verwaltungsratsmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien; Richter Franz Paul Bernhard, Verwaltungsratsmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien.

Registre journalier no 2521 du 01.05.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 160, Date:

21.08.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg